Pery.ﬂMpOBO‘-lele BUHTLI

AundcepeHumnanbHbIN BUHT ¢ pe3bboon: 1/4"-80

®oto  ApTukyn

DAS110

Q.

HanmeHoBaHue

DAS110 - MnHUaTOpHbIN

anddepeHumnanbHbiv BUHT, Thorlabs

CornacoBaHHble Nnapbl BUHT/BTYsKa ¢ pe3bbon 1/4"-170

doT1o ApTukyn

‘i% F25ES100
@, r2sEs0s0

Anmarbi (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBewleHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

HanmeHoBaHune

F25ES100 - CornacoBaHHasa napa BUHT/BTYIKa C

pe3bbont 1/4"-170, anuna: 2.23", Thorlabs

F25ES050 - CornacoBaHHas napa BUHT/BTYSIKa C

pe3bbon 1/4"-170, pnvHa: 1.85", Thorlabs

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KazaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

Poccusa +7(495)268-04-70

MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHel (8552)20-53-41
HwxHuit Hosropop, (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocunbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MNMeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KazaxcraH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsazaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacTtononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
TamboB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Kuprususa +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

TonesaTTn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsAHOBCK (8422)24-23-59
YnaHn-Ya3 (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AxyTek (4112)23-90-97
Apocnasnb (4852)69-52-93



PerynmnpoBoyHble BUHTbI C pe3bbon 1/4"-100

doto  ApTuKyn HavnmeHoBaHue

F25USK1 - ChemMHas pyyka Ansa perynvmpoBkM BUHTA C pe3bbon
F25USK1 1/4"-100 , @0.58", Thorlabs

o LN25100 LN25100 - 3axunmHas ravika, pessba:

1/4"-100, Thorlabs

S F25USA1 - Anantep Ans YCTaHOBKW PErynMpoOBOYHbIX BUHTOB C
Q@ F25USA1  pesb6on 1/4"-100 B oTBepcTna @3/8", Thorlabs

F25USN2P  pesbba: 1/4"-100, anuHa: 0.57", Thorlabs

n F25USN2P - Pe3bboBas BTynka, docdhopucrtas 6poHsa,
|

F25USN1P - Pe3bboBags BTYnka, docdhopucras 6poH3a,
F25USN1P  pesbba: 1/4"-100, anuHa: 0.63", Thorlabs

F25US200 - CBEpXTOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM
F25US200  wecturpanHukom, pesbba: 1/4"-100, anuHa: 2", Thorlabs

F25US150 - CBEPXTOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM

1
—

= F25US150  wecturpanHukom, pesbba: 1/4"-100, anuHa: 3/2", Thorlabs
=

=

F25US100 - CBEPXTOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM
F25US100  wecturpaHHmkomM, pesbba: 1/4"-100, anvHa: 1", Thorlabs

F25US075 - CBEpPXTOYHbI BUHT C BHYTPEHHUM
F25US075  wecturpaHHmkom, pesbba: 1/4"-100. anuHa: 3/4", Thorlabs

F25US050 - CBEpXTOYHbI BUHT C BHYTPEHHUM
® F25US050 wecturpaHHmkom, pesbba: 1/4"-100, anuHa: 1/2", Thorlabs

POLARIS-LN1 - 3axunmHag ravika, pessba: 1/4"-100, ctans,
wecturpaHHas ronoska: 13 mm, Thorlabs

POLARIS-
LN1

) HKTS-5/64 - LLlecTurpaHHbIi kntoy 5/64" (2 Mm) ¢ perynmpoBoYHON
..’ HKTS-5/64  pyukon, 4 wr., Thorlabs

1/4"-100 ., ©0.925", Thorlabs

F25USK2 - ChemMHas pyyka ans perynmpoBKkn BUHTA C pe3bbon
e F25USK2



PerynupoBoyYHble BUHTbI C pe3bbon 1/4"-80

doto  ApTuKyn HanmeHoBaHue

e F25SSKA- F25SSK1-SILVER - CheMHble pyykun Ans perynMpoBKM BUHTOB C
$eee SILVER pe3bbont 1/4"-80 . @0.58", uBeT: cepebpsanbin, 10 wT., Thorlabs
=N X

9o 9 F25SSKA- F25SSK1-RED - CheMHble pyYkn AN perynvMpoBKM BUHTOB C
9969 RED pe3bbont 1/4"-80 , @0.58", LBeT: kpacHbIn, 10 wiT., Thorlabs

L XX

'L F255SKA1- F25SSK1-PURPLE - CbeMHble pyYku Ans PerynmMpoBKN BUHTOB C
9969 pe3bbon 1/4"-80 , B0.58", upet: dumonetoBbin, 10 WT., Thorlabs
d00 PURPLE

999 F25SSKA- E25SSK1-ORANGE - ChemHble pyyku AN perynupoBKM BUHTOB C
L] ORANGE pe3bbon 1/4"-80 ., B0.58", LBeT: opaHxeBbin, 10 wT., Thorlabs
XX J

00 F25SSK1-MULTI - CbeMHble pyyku AN perynupoBKYM BUHTOB C

1 ;5 F25SSK1-  pesbbon 1/4"-80 , &0.58", LiBeT: pa3HouBeTHbIE, 16 LWT.,
:g 33 MULTI Thorlabs

F25SSK1- F25SSK1-GREEN - CheMHble pyykn Ans PerynvMpoBKM BUHTOB C

[-X-X-]
0.0:: GREEN pe3bbont 1/4"-80 . @0.58", uBeT: 3eneHbin, 10 wT., Thorlabs

oee F25SSK1- F25SSK1-GRAY - CbeMHble PYYKM AN PEryNMpPOBKN BUHTOB C

wew:: GRAY pe3bbon 1/4"-80 ., @0.58", uBet: cepbiri, 10 wrt., Thorlabs

F25SSK1-GOLD - CbeMHble pyYku Ans PEryanpoBKM BUHTOB C

el F25SSK1-

a;:: GOLD pe3bbon 1/4"-80 , F0.58", ueTt: 3onoton, 10 wrt., Thorlabs
000 F25SSKA1- F25SSK1-BLUE - CheMHble py4ki Ans PErynvMpoBKY BUHTOB C
L XX BLUE pe3bbon 1/4"-80 ., F0.58", uet: cnHuii, 10 wiT., Thorlabs

[ X X J

F25SSK1S - ChemMHas pyyka ans perynvpoBku BUHTOB C
o F25SSK1S  peabboii 1/4"-80 , @0.35"_Thorlabs

F25SSK1L - CremHas pyyka Ans perynmpoBky BUHTOB C
F25SSK1L  pesbbon 1/4"-80 , 90.83", Thorlabs

F25SSK1 - CbeMHaga pyyka Ans peryanpoBky BUHTOB C pe3bbol
e F25SSK1  1/4"-80 , @0.58". Thorlabs

F25SC1 - 3anopHoe KonbLo ANs PEryMpoBOYHbIX BUHTOB C pe3b0oii:

c F25SC1 1/4"-80, 5 wr., Thorlabs
o LN2580 LN2580 - 3axumHas ravika, pessba: 1/4"-80,

Thorlabs

N80L7P - 3anupatoliasa pe3bboBas BTYIIKA C ramkon, docdopucras
3 N8OL7P OpoH3a, pesbba:

1/4"-80, nnuHa: 0.63", Thorlabs

N8OL6P - 3anupatollasa pe3bboBas BTYIIKA C ramkon, ocdopucras
3 N8OL6P OpoH3a, pesbba:

1/4"-80, nnvHa: 0.50", Thorlabs




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

N80L5P - 3anupatollasa pessboBag BTYIKa ¢ rankon, docdopucrag

8 N8OL5P OpoH3a, pesbba:
1/4"-80, anvHa: 0.38", Thorlabs

F25SSA1 - AnanTtep Ans yCTaHOBKW PEryfMpoBOYHbIX BUHTOB C pe3bboi
&y  F255SA1  14"-80 8 oreepcrun B3/8", Thorlabs

F25SSN1P - Pe3bboBags BTynka, pocdopucraa 6poHsa,
% F25SSN1P  pesbba: 1/4"-80, anuHa: 0.63", Thorlabs

F25SSN2P - Pe3bboBags BTynka, ocdopucrasa 6poHsa,
F25SSN2P  pesbba: 1/4"-80, anuHa: 0.57", Thorlabs

1/4"-80, anvna: 3.00", Thorlabs

FAS200 - ToYHbIli BUHT C PYKOSATKOW, pe3bba:
1/4"-80, anvHa: 2.00", Thorlabs

- FAS300 FAS300 - TouHbIN BUHT C PYKOATKON, pesbba:
L. FAS200

FAS150 - ToYHbIV BUHT C RYKOSATKOW, pe3bba:
1/4"-80, nnvHa: 1.50", Thorlabs

S FAS150

FAS125 - TouHbIV BUHT C RYKOATKOW, pe3bba:
1/4"-80, nnvHa: 1.25", Thorlabs

& FAS125

FAS100 - ToYHbIV BUHT C PYKOSATKOW, pe3bba:
1/4"-80, nnvHa: 1.00", Thorlabs

L. FAS100

F25ST200 - ToYHbI BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUIPaHHUKOM, OOKOBbIE
OTBEPCTUA ANSA PerynvMpoBKn NoBopoTa, pe3bba: 1/4"-80, anvHa: 2",
S F25ST200 Thorlabs

F25ST150 - TOYHbI BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUITPAHHUKOM, OOKOBbIE
OTBEPCTUA ANSA PerynvMpoBKu NOBOPOTa, pe3bba: 1/4"-80, anuHa: 1.5"
Thorlabs

—_— F25ST150

F25ST100 - TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHWUM LLIECTUITPAHHUKOM, OOKOBbIE
OTBEPCTUS ANS PerynmpoBku NoBopoTa, pesbba: 1/4"-80, anuHa: 1",
Thorlabs

- F25ST100

F25ST075 - TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHWM LUECTUIPAHHWUKOM, OOKOBbIE
OTBEpPCTUA AN PerynupoBKkU NoBopoTa, peabba: 1/4"-80, anuHa: 3/4",
Thorlabs

= F25ST075

F25ST050 - ToYHbI BUHT C BHYTPEHHWM LLIECTUIPaHHUKOM, OOKOBbIE
OTBEPCTUA NS PerynvMpoBKu NOBOpOTa, pe3bba: 1/4"-80, anuHa: 1/2",
Thorlabs

= F25ST050

F25ST038 - TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUIPAHHUKOM, OOKOBbIE
OTBEPCTUA ANdA PerynMpoBKu NOBOPOTa, pe3bba: 1/4"-80, anuHa: 3/8"
Thorlabs

= F25ST038

F25SS400 - TOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUTPAHHUKOM, pe3bba:
=~ F258S400 1/4"-80. anuHa: 4". Thorlabs




doTo

[

/

os

ApTuKyn

F25SS300

F25SS200

F25SS150

F25SS116

F25SS100

F25SS085

F25SS075

F25SS050

F25SS038

HKTS-5/64

SPW402

HaumeHoBaHue

F25SS300 - TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM LLUECTUIPaHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, anvHa: 3", Thorlabs

F25SS200 - ToYHbI BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUIPAHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, anvHa: 2", Thorlabs

F25SS150 - TOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUIPAHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, anvHa: 1.5", Thorlabs

F25SS116 - TOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, nnvHa: 1.16", Thorlabs

F25SS100 - TOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, anvHa: 1", Thorlabs

F25SS085 - ToYHbIM BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, anvHa: 0.85", Thorlabs

F25SS075 - TOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, npnuHa: 3/4", Thorlabs

F25SS050 - TOYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUTPAHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, npnuHa: 1/2", Thorlabs

F25SS038 - ToYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM,

pesbba:

1/4"-80, anuHa: 3/8", Thorlabs

HKTS-5/64 - LllecTurpaHHbIi kntoy 5/64" (2 Mm) ¢ perynMpoBoYHON

pyykon, 4 wr., Thorlabs

SPW402 - Kntoy Ans 3anopHbIX Konel,

F25SC1, pe3bba: 1/4"-80, Thorlabs




PerynupoBoyYHble BUHTLI € pe3bbon 3/16"-100

doTto ApTukyn HaunmeHoBaHune
Q F19SC1 F19SC1 - 3anopHoe KonbLo AN REryInMpPOBOYHbLIX
BUHTOB C pe3bboii: 3/16"-100, 5 wT., Thorlabs

LN19100 - 3axnmHas ravika, pessba: 3/16"-100,
Thorlabs

LN19100

docdopucrtas 6poHsa, pesbba: 3/16"-100, Thorlabs

F19SSN2P - Pe3bboBas BTYynKa, hocdopucras
OpoH3a, pe3bba: 3/16"-100, anuHa: 0.53", Thorlabs

F19SSN2P

F19SSN1P - Pe3bboBas BTySka, dhocdhopucras
OpoH3a, pesbba: 3/16"-100, anuHa: 0.40", Thorlabs

m N1ooLsp  N100L5P - 3anupaiowian pesbosast BTYIKA C raiikol,
M  FrossniP

N100B2P - Pe3bboBas BTYka, dhocdhopuctas
OpoH3a, pesbba: 3/16"-100, anuHa: 0.34", Thorlabs

[ N100B2P

F19SSKI1L - CheMHas pyyka ans peryavMpoBKM BUHTA

F19SSKIL ¢ pe3bboit 3/16"-100 , &0.71", Thorlabs
F19SSK1 F19SSK1 - CbeMHas pyyka AN perynvpoBKu BUHTA C
pesbbont 3/16"-100 , @0.41", Thorlabs
UFS100 UFS100 - YnbTpa-ToYHbIN BUHT C PYKOSATKOW, pe3bba:
3/16"-100, anuna: 1.00", Thorlabs
UFS075 UFS075 - YNbTpa-TOYHbIV BUHT C PYKOSTKOW, pe3bba:

3/16"-100, anuna: 0.75", Thorlabs

F19SS200 - YnbTpa-TO4YHbIA BUHT C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM,
F19SS200 pesbba: 3/16"-100, anuHa: 2.00", Thorlabs

F19SS150 - YnbTpa-TO4YHbIA BUHT C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM,
F19SS150 pesbba: 3/16"-100, anuHa: 1.50", Thorlabs

F19SS125 - YNbTpa-TO4HbI BUHT C BHYTPEHHUM LLECTUIPaHHUKOM,
F19SS125 pesbba: 3/16"-100, anuHa: 1.25", Thorlabs

F19SS100 - YNbTpa-TO4YHbI BUHT C BHYTPEHHUM LLECTUIPaHHUKOM,
F19SS100 pesbba: 3/16"-100, anvHa: 1.00", Thorlabs

F19SS075 - YnbTpa-TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM LLECTUIPAHHUKOM,
F19SS075 pesbba: 3/16"-100, anuna: 0.75", Thorlabs

F19SS050 - YNnbTpa-TOYHbINA BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUIPAHHUKOM,
F19SS050 pesbba: 3/16"-100, anuna: 0.50", Thorlabs

F19SS038 - YnbTpa-TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHWUM LLECTUIPAHHUKOM, pe3bba:
F19SS038  3/16"-100, anuHa: 0.375", Thorlabs

o 0 111/ Y) e




PerynupoBoyYHble BUHTLI C pe3bbon 3/16"-120

doTo

ols

ApTukyn

LN19120

F19MSN1P

F19MSK1L

F19MSK1

F19MS200

F19MS150

F19MS100

F19MS075

F19MS050

F19MS038

HKTS-5/64

HanmeHoBaHune

LN19120 - 3axunmHas ravika, pessba: 3/16"-120,
Thorlabs

F19MSN1P - Pe3bboBas BTYNKa, hoccdhopuctas
OpoH3a, pe3bba: 3/16"-120, anuHa: 0.34", Thorlabs

F19MSKI1L - ChemHad pyyka Ang perynvpoBKu
BUHTOB ¢ pe3bbon 3/16"-120 , @0.71", Thorlabs

F19MSK1 - ChemHas pyyka ans peryavpoBKM BUHTOB
c pe3bbon 3/16"-120 , &0.41", Thorlabs

F19MS200 - ToYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
LLIECTUIPAHHUKOM, MaKC. oceBas Harpyska: 2.3 Kr,
pesbba: 3/16"-120, anuHa: 2.00", Thorlabs

F19MS150 - ToYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
LLIECTUIPAHHUKOM, MaKC. oceBas Harpyska: 2.3 Kr,
pesbba: 3/16"-120, anuHa: 1.50", Thorlabs

F19MS100 - ToYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
LUECTUIPAHHUKOM, MaKC. OceBas Harpy3ka: 2.3 Kr,
pesbba: 3/16"-120, anuHa: 1.00", Thorlabs

F19MSO075 - ToYHbIV BUHT C BHYTREHHUM
LLIECTUIPAHHUKOM, MaKC. OceBas Harpy3ka: 2.3 Kr,
pesbba: 3/16"-120, anuHa: 0.75", Thorlabs

F19MSO050 - ToYHbIV BUHT C BHYTREHHUM
LLIECTUIPAHHUKOM, MaKC. OceBas Harpy3aka: 2.3 Kr,
pesbba: 3/16"-120, anuHa: 0.50", Thorlabs

F19MS038 - ToYHbIV BUHT C BHYTREHHUM
LUECTUIPAHHUKOM, MaKC. OceBas Harpy3ka: 2.3 Kr,
pesbba: 3/16"-120, anuHa: 0.375", Thorlabs

HKTS-5/64 - LLlecTurpaHHbin knto4 5/64" (2 mm) c
PErynMpoBOYHON pyykon, 4 wT., Thorlabs




PerynupoBoyHble BUHTbI C pe3bbon 3/8"-100
doto  ApTuKyn HanmeHoBaHue

LN38100 - 3axxumHas ravka, doocdopucras
OpoH3a, pe3bba: 3/8"-100, Thorlabs

LN38100

F38SSN1P - Pe3bboBas BTYIIKA,
F38SSN1P chocdhopuctasa bpoHsa, pesbba: 3/8"-100,
onuna: 0.63", Thorlabs

F38SSN2P - Pe3bboBas BTYIIKA,
F38SSN2P chocdhopucTasa bpoHsa, pesbba: 3/8"-100,
anvHa: 0.57", Thorlabs

F38SSK1L - ChemHas pyyka ans
F38SSK1L perynupoBku BUHTOB C pe3bbon 3/8"-100,
20.85", Thorlabs

F38SSK1 - ChemHag pyyka ans
F38SSK1  perynvupoBku BUHTOB C pe3bbon 3/8"-100,
20.60", Thorlabs

F38SS200 - ToYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
F38SS200 wecturpaHHukom, pessba: 3/8"-100, anuHa:
2.0" Thorlabs

/| @@ U U &

F38SS150 - TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
F38SS150 wecturpaHHukom, pessba: 3/8"-100, anuHa:
1.5", Thorlabs

f
/

F38SS100 - TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
F38SS100 wecturpaHHukom, pessbba: 3/8"-100, anuHa:
1.0", Thorlabs

F38SS075 - ToYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
F38SS075 wecturpaHHukom, pessbba: 3/8"-100, anuHa:
0.75", Thorlabs

POLARIS-LN4 - 3a)xumHas ranka, pesbba:
3/8"-100,_cTtanb, wecturpaHHas ronoska: 13
MM, Thorlabs

POLARIS-
LN4

o 0/



PerynmnpoBo4YHble BUHTbI C pe3bboun 6-80

®oto  ApTuKyn HavnmeHoBaHue

o LN6go  LN680 - 3axuvnas ravika, pe3sba: 6-80,
Thorlabs

F6SSN2P - Pe3bboBas BTYyIIKa,
m F6SSN2P  chocchopuctasa 6poHsa, pesbba: 6-80, AnumHa:
0.375", Thorlabs

F6SSN1P - Pe3bboBas BTYIIKa,
| | F6SSN1P  chocthopuctasa 6poHsa, pesbba: 6-80, anuHa:
0.25", Thorlabs

F6SSK1L - ChemHasg pyyka ansa
F6SSK1L  perynupoBku BUHTa ¢ pe3bboit 6-80 , 0.58",

Thorlabs

F6SSK1 - CbemHas pyyka ans peryampoBKku
BUHTA C pe3bbon 6-80 , @0.28", Thorlabs

F6SSK1

F6SS113 - TOYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
F6SS113  wecTturpaHHukom, pesbba: 6-80, AnuvHa:
1.13", Thorlabs

F6SS088 - ToYHbIN BUHT C BHYTREHHUM

\ F6SS088  wecturpaHHukom, pesbba: 6-80, anuHa:

0.88", Thorlabs

F6SS058 - ToYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
F6SS058 wecTturpaHHukom, pessba: 6-80, anuHa:
0.58", Thorlabs

F6SS045 - ToYHbIM BUHT C BHYTREHHUM
~ F6SS045  wecturpaHHukom, pesbba: 6-80, anuHa:
0.45", Thorlabs

) HKTS-5/64 - LllecTurpanHbin knioy 5/64" (2
..’ HKTS-5/64 mmMm) C perynnpoBoYHON PYYKOW, 4 LT,
Thorlabs




PerynupoBoyYHble BUHTLI € pe3bbon M2.5 x 0.20

doTto ApTurKyn HaumeHoBaHve

F10SC1-5 F10SC1-5 - 3anopHoe konbLio AN PeryampoBOYHbIX
BUHTOB ¢ pe3bboi: M2.5 x 0.20, 5 wT., Thorlabs

LN25M20 - 3axknmHas ravika, pessba: M2.5 x 0.20,
Thorlabs

3 LN25M20

F2D5ESN1P - Pe3bboBags BTYNKa, hocdhopuctas
'l‘ F2DSESNTP OpoH3a, pe3bba: M2.5 x 0.20, Thorlabs

E2D5SESK1L - CbemHad pyyka Ans perynupoBKu
F2D5SESKI1L BUHTA C pe3bbon M2.5 x 0.20 , @14.7 mm, Thorlabs

F2D5ESK1 - ChemHasd pydka Anst perynnpoBku
BUHTA C pe3bbon M2.5 x 0.20 , @7.1 mm, Thorlabs

= F2D5ESK1

F2D5ES20 - MpeLn3noHHbIN BUHT C BHYTREHHUM
\ F2D5ES20  wecturpaHHukom, pessba: M2.5 x 0.20, anvHa: 20
\

MM, _Thorlabs

F2D5ES15 - MpeLn3noHHbI BUHT C BHYTREHHUM
F2D5ES15  wecTturpaHHukom, pesbba: M2.5 x 0.20, anvHa: 15
MM, Thorlabs

F2D5ES12 - MpeLn3noHHbI BUHT C BHYTREHHUM
Y F2D5ES12  wecturpaHHukKom, pesbba: M2.5 x 0.20, anuHa: 12
MM, Thorlabs

F2D5ES10 - MpeLn3noHHbI BUHT C BHYTREHHUM
= F2D5ES10  wecTturpaHHukom, pessba: M2.5 x 0.20, anuHa: 10
MM, Thorlabs

F2D5ESS - MpeLn3noHHbI BUHT C BHYTREHHUM
= F2D5ES8 LecTUrpaHHukom, pessba: M2.5 x 0.20, anuHa: 8
MM, _Thorlabs

o SPW403 - Kntoy anga 3anopHbix konew, F10SC1-5,
% SPW403 pesbba: M2.5 x 0.20, Thorlabs




PerynupoBoyHble BUHTbI ¢ pe3bbon M3 x 0.20

®oto  ApTuKyn

@

2 :'a

[ &
&

LN3M20

F3ESN1P

F3ESK1L

F3ESK1

F3ES25

F3ES20

F3ES15

F3ES12

F3ES10

F3ES8

HaunmeHoBaHue

LN3M20 - 3axxmmHas ranka, pesbba: M3 x
0.20, Thorlabs

F3ESN1P - Pe3bboBas BTYSIKA,
dhocchopucTtasa bpoHsa, pesbba: M3 x 0.20,
anvHa: 7 mm, Thorlabs

F3ESKI1L - ChemHasg pyyka ansa
RErynMpoBKM BUHTA ¢ pe3bbort M3 x 0.20 ,
@14.7 mm, Thorlabs

F3ESK1 - CbemHasd pyyka Ans peryavmpoBku
BUHTA C pe3bbort M3 x 0.25 , 7.1 mm,
Thorlabs

F3ES25 - NpeLn3noHHbI BUHT C
BHYTPEHHUM LLIECTUIPaHHUKOM, pe3bba: M3 x
0.20, anuna: 25 mm,_Thorlabs

F3ES20 - MNpeLn3noHHbIA BUHT C
BHYTPEHHUM LLIECTUIPaHHUKOM, pe3bba: M3 x
0.20, anuna: 20 mm, Thorlabs

F3ES15 - MpeLn3noHHbIA BUHT C
BHYTPEHHUM LLIECTUIPaHHUKOM, pe3bba: M3 x
0.20, anuna: 15 mm, Thorlabs

F3ES12 - MNpeLn3noHHbIA BUHT C
BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM, pesbba: M3 x
0.20, anuna: 12 mm, Thorlabs

F3ES10 - MNpeLn3noHHbI BUHT C
BHYTPEHHUM LUECTUTRAHHUKOM, pesbba: M3 x
0.20, anuna: 10 mm, Thorlabs

F3ES8 - NpeLn3noHHbI BUHT C BHYTREHHUM
LecTurpaHHukom, pesbba: M3 x 0.20, anuHa:
8 mm, Thorlabs




PerynupoBoyHble BUHTLI € pe3bbon M3 x 0.25

®oto  ApTuKyn

&

@
<]

1!l e -

/

S

LN3M25

N250L3P

F3SSN1P

F3SSK1L

F3SSK1

MAS20

MAS15

F38S25

F3SS20

F3SS15

F3SS12

F3SS10

F3SS8

HaunmeHoBaHue

LN3M25 - 3axxmmHas ranka, pesbba: M3 x
0.25, Thorlabs

N250L3P - lanka c pe3bbont M3 x 0.25 ana
YCTaHOBKM PErySMPOBOYHbIX BUHTOB, ANs
pabotbl B Bakyyme, Thorlabs

F3SSN1P - Pe3bboBas BTk,
dhocchopucTtasa bpoHsa, pesbba: M3 x 0.25,
anvHa: 5 mm, Thorlabs

F3SSKI1L - ChemHasg pyyka ansa
RErynMpoBKM BUHTA C pe3bbort M3 x 0.25 ,
@14.7 mm, Thorlabs

F3SSK1 - CbemMHasd pyyka Ans peryavmpoBku
BUHTA C pe3bbort M3 x 0.25 , 7.1 mm,
Thorlabs

MAS20 - ToYHbI BUHT C PYKOSITKOW, pe3bba:
M3 x 0.25, anuHa: 20 mm, Thorlabs

MAS15 - ToYHbIV BUHT C PYKOSITKOW, pe3bba:
M3 x 0.25, anuHa: 15 mm, Thorlabs

F3SS25 - ToYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
LIECTUTRAHHNKOM, pe3bba: M3 x 0.25, anuvHa:
25 mm, Thorlabs

F3SS20 - ToYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
LIECTUTRPAHHNKOM, pe3bba: M3 x 0.25, anuvHa:
20 mm, Thorlabs

F3SS15 - ToYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
LIECTUTRAHHNKOM, pe3bba: M3 x 0.25, anuvHa:
15 mm, Thorlabs

F3SS12 - TOYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
LIECTUTRPAHHNKOM, pe3bba: M3 x 0.25, anuvHa:
12 mm, Thorlabs

F3SS10 - TOYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
LIECTUTPAHHNKOM, pe3bba: M3 x 0.25, anuHa:
10 mm, Thorlabs

F3SS8 - ToYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
LecTUrpaHHuKoM, pesbba: M3 x 0.25, anuHa:
8 mm, Thorlabs




PerynupoBoyHble BUHTLI € pe3bbon M4 x 0.25

®oto  ApTUKynN HanmeHoBaHue

FAMST25 - ToYHbI BUHT,_ 60OKOBbIE
FAMST25 otBepcTus Ansa 3akpydmBaHus, pesbba: M4 x
0.25, nnuna: 25 mm, Thorlabs

FAMST20 - ToYHbI BUHT, 6OKOBbIE
FAMST20 otBepcTus Ans 3akpydmBaHus, pesbba: M4 x
0.25, pnuna: 20 mm, Thorlabs

FAMST15 - ToYHbI BUHT, BOKOBbIE
FAMST15  oTtBepcTIus Ans 3akpydmBaHus, pesbba: M4 x
0.25, pnuna: 15 mm, Thorlabs

FAMST12 - TouHbI BUHT, 60OKOBbIE
FAMST12  oTtBepcTus Ans 3akpydmBaHus, pesbba: M4 x
0.25, pnuna: 12 mm, Thorlabs

FAMST10 - ToYHbI BUHT, BOKOBbIE
FAMST10 oTBepcTus Ans 3akpy4mBaHus, pesbba: M4 x
0.25, pnomna: 10 mm, Thorlabs

FAMSTS8 - ToYHbIV BUHT, OOKOBbIE
F4MST8 OTBEPCTUS ANs 3aKkpyumMBaHus, pesbba: M4 x
0.25, pnuna: 8 mm, Thorlabs

FAMSSN2P - Pe3b6oBas BTYSKa,
FAMSSN2P docdopuctasa bpoHsa, pesbba: M4 x 0.25,
nnuHa: 10 mm,_Thorlabs

LN4M29 - 3axumHas ravka, pesbba: M4 x

cwm § 4 4 41 |

LN4M29 0.25, Thorlabs
N250L4P - lavika c pe3bboit Ans YCTaHOBKM
:2%’54‘% N250L4p  PRENVIVROBOYHLIX BUHTOB, BHYTPEHHAS

pesbba: M4 x 0.25, BHelHsAsA pe3bba: M6 x
0.5, ans pabothl B Bakyyme, Thorlabs

s FAMSSN1P - Pe3bboBag BTYKa,
71 FAMSSN1P  docdopucTasa 6poHaa, pesbba: M4 x 0.25,
anvHa: 5 mm, Thorlabs

FAMSSK1 - ChemHag pyyka ansg
4 FAMSSK1  perynvpoBku BUHTOB C pe3bbort M4 x 0.25,
@7.1 mm, Thorlabs

FAMSSK1L - CbemHas pyyka anga
FAMSSK1L perynMpoBku BUHTOB C pe3bboint M4 x 0.25,
@14.7 mm, Thorlabs

M4AS20 - ToYHbIV PErYIMPOBOYHbINA BUHT C
M4AS20 pyKoaTKOM, pe3bba: M4 x 0.25, anuna: 20
MM, Thorlabs

/ ®

M4AS15 - ToYHbIV PEryIMPOBOYHbINA BUHT C
M4AS15 pyKoATKOM, pe3bba: M4 x 0.25, anuna: 15
MM, Thorlabs

/

FAMSS25 - ToYHbIV BUHT C BHYTPEHHUM
FAMSS25 wecturpaHHukom, pesbba: M4 x 0.25,
anvHa: 25 mm, Thorlabs

FAMSS20 - ToYHbIV BUHT C BHYTREHHUM
FAMSS20 ecturpaHHukom, pesbba: M4 x 0.25,
nnvHa: 20 mm, Thorlabs

I T




d®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

FAMSS15 - ToYHbIV BUHT C BHYTREHHUM
= FAMSS15  wecrturpaHHvkom, pessba: M4 x 0.25,
nnuHa: 15 mm,_Thorlabs

FAMSS12 - ToYHbIV BUHT C BHYTREHHUM
FAMSS12 wecturpaHHukom, pesbba: M4 x 0.25,
anvHa: 12 mm, Thorlabs

[}

FAMSS10 - TOYHbIN BUHT C BHYTREHHUM
FAMSS10  wecturpaHHukom, pesbba: M4 x 0.25,
anvHa: 10 mm, Thorlabs

]

FAMSSS8 - ToYHbI BUHT C BHYTREHHUM
F4MSS8 LecTUrpaHHnkom, pesbba: M4 x 0.25,
anvHa: 8 mm, Thorlabs

v

PerynnpoBoyYHble BUHTLI € pe3bbon M6 x 0.25

doTo ApTuKyn HavnmeHoBaHue

( R LN6M25 - 3axkunmHas ravika, pe3bba: M6 x 0.25,
a LNEM25 Thorlabs

F6MSSA1 - Anantep Ans yCTaHOBKM
m FEMSSA1  perynMpoBoYHbIX BUHTOB C pe3bbon M6 x 0.25 B

otBepctua P3/8", Thorlabs

F6MSSN1P - Pe3nboBag BTYnka, dhoccdopucras

FEMSSN1P 6poH3a, pe3bba: M6 x 0.25, Thorlabs

F6MSSKI1L - CbeMHada pyyka ang perynmpoBku
FEMSSKI1L BUHTOB ¢ pe3bboint M6 x 0.25, @21.1 mMm, Thorlabs
FEMSSK1 F6MSSK1 - ChemHas py4ka aAns perynnmpoBKku

BUHTOB ¢ pe3bbont M6 x 0.25, @14.7 mm, Thorlabs

F6MSS50 - ToYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
FEMSS50  wecturpaHHukom, pesbba: M6 x 0.25, anunHa: 50 mm,
Thorlabs

F6MSS30 - ToYHbI BUHT C BHYTPEHHUM
FEMSS30  wecturpaHHmkom, pesbba: M6 x 0.25, anuna: 30 mm,
Thorlabs

F6MSS25 - ToYHbI BUHT C BHYTPEHHUM
F6MSS25  wecTturpaHHukom, pesbba: M6 x 0.25, anuHa: 25 mMm,
Thorlabs

F6MSS20 - ToYHbI BUHT C BHYTPEHHUM
F6MSS20  wecTturpaHHukom, pesbba: M6 x 0.25, anuHa: 20 M,
Thorlabs

FEMSS12 - TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
F6MSS12  wecTturpaHHukom, pesbba: M6 x 0.25, anuHa: 12 M,
Thorlabs

FEMSS10 - TOYHbIN BUHT C BHYTPEHHUM
F6MSS10  wecTturpaHHukom, pesbba: M6 x 0.25, anuHa: 10 M,
Thorlabs

v 0 ) ] ] ] ®@®=



CornacoBaHHble napbl BUHT/BTYnKa Polaris™ ¢ pe3b6owu 1/4"-100

doto  ApTHKyN
P25SK2
@@ r2sssi100v
SSp 2588100
SSp. P25SB100L
@ resseorsy
% P25SB075
Q F25USK1
@ POLARIS-
' LN1
©
Q‘ ®  HKTS-5/64

e F25USK2

Anmarbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropogp (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnapumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

HanmenoBanune

P25SK2 - KoHTakTHble Npoknaaku n3 candmpa
POLARIS-K1, 2 wr., Thorlabs

P25SB100V - CornacoBaHHasg napa POLARIS-K1:
VNbTPa-TOYHbI PErYIIMPOBOYHbLIN BUHT/ pe3bboBas
BTYNKa, pesbba: 1/4"-100, onsa paboTbl B Bakyyme,
anuvHa: 1", Thorlabs

P25SB100 - CornacoBaHHas napa POLARIS-K1:
YIbTPa-TOYHbIV PErYIMPOBOYHbIN BUHT/ pe3bboBasi
BTYJSIKa, pe3bba: 1/4"-100, ans paboTbl NPy BbICOKUX
Temneparypax, anuHa: 1", Thorlabs

P25SB100L - CornacoBaHHasa napa POLARIS-K1:
YNBTRAa-TOYHbIN PErYNNPOBOYHbIV BUHT/ pe3bboBast
BTYJSIKa, pe3bba: 1/4"-100, He3akpenIeHHbIN
LUIAPUKOBbLIN NOALWNHKK, AnuHa: 1", Thorlabs

P25SB075V - CornacoBaHHag napa POLARIS-K1:
YNBTRA-TOYHbIV PEFYINPOBOYHLIV BUHT/ pe3bboBast
BTYJIKA, pe3bba: 1/4"-100, ans paboTbl B BaKyyMe,
anvna: 0.75", Thorlabs

P25SB075 - CornacoBaHHas napa POLARIS-K1:
VIbTPAa-TOYHbI PErYIMPOBOYHbIN BUHT/ pe3bboBas
BTYKa, pe3bba: 1/4"-100, ansa paboTb! NPY BbICOKUX
Temneparypax, anvHa: 0.75", Thorlabs

F25USK1 - CheMHasg pyyka aAns perynupoBkn BUHTA
c pe3bbori 1/4"-100 , B0.58", Thorlabs

POLARIS-LN1 - 3axumHas rawka, pesbba: 1/4"-100,
cTanb, wecturpaHHas ronoeka: 13 mm, Thorlabs

HKTS-5/64 - LLlecTurpanHbiv knwod 5/64" (2 mm)_c
perynmMpoBoYHon py4kon, 4 wt., Thorlabs

F25USK2 - ChemMHasg pyyka Ans perynnupoBku BUHTA
c pe3bbor 1/4"-100 , &0.925", Thorlabs

MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Ka3zaHb (843)206-01-48

MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHsbl (8552)20-53-41

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40

Kanununrpap, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

Poccua +7(495)268-04-70

KasaxcraH +7(7172)727-132

HwxHuii Hosropoga (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

CaparoB (845)249-38-78
CeacTononb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumcpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbiKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97
TBepb (4822)63-31-35

Kuprususa +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

TonbaTTy (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TroMeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
YnaH-Ypa (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SkyTck (4112)23-90-97
SfpocnaBnb (4852)69-52-93


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru



